

9/2014.

Csanytelek Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

2014. július 12.-én (szombaton)

de. 9. 00 órai kezdettel megtartott

soros nyílt ülésének

Jegyzőkönyve

Napirend:

- 1.) Díszpolgári cím adományozása
Előadó: Forgó Henrik polgármester, Kató Pálné jegyző, Pető Sándor PEFTB elnök

- 2.) Egyebek

Tartalomjegyzék

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. július 12. napján megtartott soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéhez

Rendelet száma: _____ **Tárgya:** _____ **Oldalszám** **E/NET/I**

Határozat száma:

Tárgya:

Oldalszám:

Jegyzőkönyv

Készült: Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2104 július 12.-én (szombaton) de.9,00 órakor tartott soros nyílt testületi üléséről.

Az ülés helye: Szt. László Általános Iskola tornaterme

<u>Jelen vannak:</u>	Forgó Henrik	polgármester
	Mucsi István	alpolgármester
	Bali József	képviselő
	Forgó János	képviselő
	Márton Erzsébet	képviselő
	Kopasz Imréné	képviselő

<u>Távolmaradását bejelentette:</u>	Pető Sándor	képviselő
--	-------------	-----------

<u>Tanácskozási joggal megjelent:</u>	Kató Pálné	Jegyző
	Bori Sándorné	Jegyzői Irodavezető, jegyzőkönyvezető,
	Tóth Józsefné	Adó- és pénzügyi Iroda Vezető
	Csányi László	Adó- és Pénzügyi Irodavez. h.
	Patainé Gémes Tímea	Szociális Iroda Vezető
	Szabó Ferenc	tagintézmény-vezető
	Mucsiné Mészáros Tímea	intézményvezető

Meghívott vendégek, érdeklődő lakosok a mellékelt jelenléti ív szerint.

Forgó Henrik polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket és az ülésen tanácskozási joggal résztvevőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert az önkormányzat képviselő-testülete tagjai közül 6 képviselő jelen van, 1 képviselő távolmaradását bejelentette. Megkérdezte, hogy a jelenlévők közül van-e valakinek az egyebek napirendhez javaslata.

Forgó Henrik polgármester: Szavazásra bocsátotta az ülés napirendjére írásban kiadott napirendi javaslatot, mellyel a képviselő-testület egyhangúlag - határozathozatal nélkül – 6 igen szavazattal egyetértett.

Az ülés napirendje:

- 1.) Díszpolgári cím adományozása
Előadó: Forgó Henrik polgármester, Kató Pálné jegyző, Pető Sándor PEFTB elnök
- 2.) Egyebek

1.) Napirend

Tárgy:
Díszpolgári cím adományozása

Előadó:
Forgó Henrik polgármester
Kató Pálné jegyző
Pető Sándor PEFTB elnök

Forgó Henrik polgármester: Felkérte a képviselő-testület tagjait és a megjelent vendégeket, hogy a himnusz hangjai alatti időre álljanak fel.

Felcsendült a Magyar Himnusz zenéje, amely alatt a jelenlévők méltó módon tisztelegtek.

Forgó Henrik polgármester: Ismertette a képviselő-testület 32/2014. (V. 30.) Ökt határozatát, melyben a képviselő- testület díszpolgári címet adományozott Megyesi István részére.

Sajnálataát fejezte ki amiért Megyesi István betegsége nem engedte, hogy eljőjön átvenni a kitüntetését.

Megyesi István által megbízott Bálint Lászlónak átadta a díszoklevelet és az emléktárgyat.

Ezt követően Forgó Henrik polgármester úr ismertette a díszpolgári címet kapott személy életútját.

Egyebek

Forgó Henrik polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a képviselő-testület a tegnapi napon a település belterületén megvalósuló szennyvíztisztításának kiépítése tárgyában hozott döntést. Hangsúlyozta, hogy a beruházás megvalósulása mérföldkő a település életében, mivel ilyen volumenű beruházás eddig még nem történt. Külön öröm az, hogy a megyében egyedülálló módon a beruházásnak nincs önrésze sem az érintett lakos, sem az önkormányzat számára.

Elmondta, hogy a településen elkezdődött a BM támogatásával elnyert térfigyelő kamerák telepítésének előkészülete, amely a lakosság közbiztonság érzetét jelentősen növeli, megkönnyíti a rendőrség és a polgárőrség munkáját.

Javasolta a vendégek számára Forgóné Tarjányi Veronika festményei, Vidács Dorina rajzai és a Csongrád Megyei Levéltár honismereti kiállítása megtekintését, majd a falunapi programok rendjét ismertette. Ezt követően állófogadásra került sor a díszpolgár tiszteletére..

Farkas Sándor országgyűlési képviselő: Köszöntötte a megjelenteket, gratulált Megyesi Istvánnak a díszpolgári címhez. Egy labdarugó csapat abban az időben még hazai játékosokból állt. Amikor csapatról beszélünk akkor el kell mondani, hogy ez a „csapat” amelyik Csanyteleken összeállt jó irányba halad. Véleménye szerint ez a közműves szennyvíz beruházás a Csanyteleki lakosoknak sok bonyodalommal jár, de mindenképpen megéri, mivel ezáltal egy más életkörülményt kap a község lakossága, a szennyvíz nem szennyezi tovább az ivóvízkészletet. Ez a beruházás az utódainkról való gondoskodást jelenti. Nagyon kevés az a település, ahol nem kell a lakosoknak önrészt vállalnia, mivel van ahol 240-250 ezer forintot is fizetni kell. Hangsúlyozta, hogy szeretné ha a Polgármester úr a jövőben tudná folytatni azt a munkát amit megkezdett. Megköszönte a lakosság támogatását azért, hogy a térség országgyűlési képviselője lehet. Támogatásáról biztosította a lakosságot.

Forgó Henrik polgármester: Megköszönte az ülésen való részvételt, s mivel egyéb bejelentés, észrevétel nem történt, az ülést befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.

Forgó Henrik
polgármester

Kató Pálné
jegyző